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Голові обласної ради 
Тернопільської області

Овчаруку Віктору Вікторовичу
від членів громадських 

організацій та активістів

Звернення

В липні 2019 року відбулися вибори до Верховної ради України. 
Від Тернопільської області обрано шість депутатів. Чотири депутати від 
«Слуги народу» і два депутати -  самовисуванці:

^  Марченко Людмила 
^  Богданець Андрій 
' ґ  Василів Ігор 
^  Чайківський Іван 
^  Люшняк Микола 
^  Гевко Володимир

Після виборів пройшло вже більше пів року (на 13.02.2020). За цей 
час в людей виникло і виникає багато запитань, що стосуються 
громадського життя та життя країни в цілому. В першу чергу це питання 
земельної реформи і майбутньої долі рідної землі. Тривожать питання 
війни на сході України, долі багатьох учасників Революції Гідності і 
волонтерів. Обурює народ заплутаність цінової політики щодо газу, 
незрозумілими є маніпуляції щодо курсу «гривня-долар». Перелік питань 
можна продовжити, оскільки їх число не зменшується чи стабілізується, а 
навпаки, продовжує зростати.

Багато із цих питань могли б прояснити згадані вище депутати. 
Проте як свідчать результати спілкувань, більшість людей навіть не 
знають, хто був обраний до Верховної ради від Тернопільщини. Не 
знають, чи появляються депутати на своїх округах. Не знають їхніх 
переконань, поглядів на майбутнє України, за що і як вони голосують.

Замість звітів про вирішення нагальних проблем в голови 
закидаються дискусії щодо «формула Штайнмаєра». Навіщо це, оскільки 
зрозуміти цю заплутану «формулу» практично не можливо. Хаос в 
думках також щодо назви «слуга народу», адже до слуг народу відносили 
і відносять себе багато хто. Це, наприклад, Мао Цзедун, Ленін, Хрущов, 
Індіра Ганді, Кучма, Сталін, Махатма Ганді, Джон Кеннеді, Іван Грозний, 
Рональд Рейган, Кравчук, Махно, мати Тереза, Дональд Трамп, Фідель 
Кастро, Че Гевара, Маргарет Тетчер, Чапаев, Богдан Хмельницький, 
Лукашенко та інші. Особливої уваги заслуговує Мойсей, який 40 років вів
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свій народ і весь час вирішував найрізноманітніші духовні, юридичні, 
щоденні господарські проблеми. До кого із цих «слуг» прирівнювати вас, 
народні обранці? На кого ви рівняєтеся, до голосу чийого розуму, чиєї 
честі і совісті (СОВІСТЬ = СО + ВІСТЬ) дослуховуєтеся?

Відповідей не має, лише одні питання. Така існуюча в народі 
невизначеність приводить до ситуації, подібної до історії з возом, якого 
тягнули і дальше тягнуть щука, рак і лебідь.

Просимо обласну раду:
У Нагадати народним обранцям про обов’язковість виконання їх 

безпосередніх задач. Найперше, це зустрічі із виборцями -  торгівцями на 
ринках, військовими, безробітними, волонтерами, колективами шкіл, 
лікарень, ВУЗів, далекобійниками, священиками, парафіянами, 
заробітчанами на чужині, громадськими і партійними організаціями; 
відвідування сесій обласної ради, районних і сільських рад. Очевидно, 
що такі зустрічі допомогли б зняти рожеві окуляри та відкрити очі і вуха 
на реальний в державі стан, шукати і знаходити оптимальні рішення.

У Ознайомити із цим зверненням інші обласні ради та просити їх 
охарактеризувати роботу їхніх народних обранців.

У Поділитися їхнім баченням та рекомендаціями, що робити в 
подібних до Тернопільщини ситуаціях, як знайти дорогу до порозуміння, 
правди і правильних державницьких дій.
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